
на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
«Садово-паркове господарство» для підготовки фахівців з вищою освітою 
зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» галузь знань 
20 «Аграрні науки і продовольство» Закладу вищої освіти «Подільський 
державний університет».

Освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» 
розроблена проектною групою у складі гаранта освітньої програми доктора 
сільськогосподарських наук, професора М’ялковського Р.О., кандидата 
сільськогосподарських наук, доцента Безвіконного П.В., кандидата 
економічних наук, асистента Лобунько Ю.В., відповідно до вимог Стандарту 
вищої освіти.

Освітня програма визначає зміст, умови та технології реалізації освітнього 
процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю, 
регламентуючи при цьому основні цілі, очікувані результати навчання, а саме 
компетентності, знання і уміння, якими повинен оволодіти здобувач першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове 
господарство». Таким чином, рецензована освітня програма «Садово-паркове 
господарство» базується на загальновідомих положеннях, здобувач має 
оволодіти методами збирання, обробки та інтерпретації результатів досліджень 
у галузі садово-паркового господарства; основними навичками науково- 
виробничої, організаційної та управлінської діяльності; здатністю до 
педагогічної та просвітницької діяльності в сфері садово-паркового 
господарства.

Враховуючи ситуацію в державі, значно підвищилася необхідність 
вивчення української мови у всіх сферах професійної діяльності, тому 
обґрунтованим є введення до обов’язкових компонентів загальної підготовки в 
освітню програму «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти дисципліни «Українська мова за професійним 
спрямуванням».

З урахуванням вище зазначеного вважаю, що освітня програма «Садово- 
паркове господарство» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути 
рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
206 «Садово-паркове господарство».
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» 

зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» 
галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
у Закладі вищої освіти « Подільський державний університет»

Освітньо-професійна програма, що реалізується на факультеті 
агротехнологій і природокористування ЗВО «Подільський державний 
університет» за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» являє собою 
систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з 
урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за 
відповідною спеціальністю.

Метою освітньо-професійної програми є формування умінь та навичок 
проектування, створення та експлуатації компонентів рослинних угруповань на 
об’єктах садово-паркового господарства.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і 
компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни 
навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають 
теми актуальні для садово-паркового господарства.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 
дисциплін, що викладаються. Доречним є те, що до викладання та практики з 
даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з 
відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін повністю 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за 
спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

З урахуванням вищесказаного вважаю, що програма є актуальною, 
відповідає Стандарту вищої освіти і її можна використовувати для підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

Завідувач науково-дослідного відді. 
НПП «Подільські Товтри», 
старший науковий співробітник Михайло ДРЕБЕТ



РЕЦЕНЗІЯ
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Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово- 
паркове господарство» розроблена проектною групою у складі гаранта 
освітньо-професійної програми доктора сільськогосподарських наук, професора 
М ’ялковського Р. О., кандидата сільськогосподарських наук, доцента 
Безвіконного П. В., кандидата економічних наук Лобунько Ю.В. відповідно до 
вимог Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає перелік 
освітніх компонент (дисциплін навчального плану) на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове 
господарство», містить чітку логічну послідовність їх вивчення.

Освітньо-професійна програма визначає зміст, умови та технології реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю, 
регламентуючи при цьому основні цілі, очікувані результати навчання, а саме 
компетентності, знання і уміння, якими повинен оволодіти здобувач першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове 
господарство». Таким чином, забезпечується основна мета освітньо-професійної 
програми, яка спрямована на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок 
проектування, створення та експлуатації компонентів рослинних угруповань на 
об’єктах садово-паркового господарства з правом продовження навчання на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців рівня вищої освіти 
«бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Садово-паркове 
господарство» розроблене на належному рівні і відповідає вимогам 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна 
програма «Садово-паркове господарство» відповідає Стандарту вищої освіти та 
може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

Старший науковий співробітник 
НПП «Подільські Товтри»
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Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки здобувачів 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 
«Садово-паркове господарство» проектною групою відповідно до вимог 
Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування, регламентує 
основні цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у 
забезпеченні набуття у здобувачів вищої освіти компетентностей, як загальних, 
так і спеціальних, застосуванні основних принципів та методів проектування, 
створення та експлуатації компонентів рослинних угруповань на об’єктах 
садово-паркового господарства з правом продовження навчання на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені 
основні цілі, завдання, зміст та місце в структурі основної освітньої програми. 
Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) 
відображають актуальні напрямки для галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство».

Навчальним планом підготовки передбачено навчальні практики. Метою 
практичного навчання є оволодіння студентами сучасними методами, формами 
організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії, формування у 
них професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час 
конкретної роботи в реальних умовах, виховання потреби систематично 
поповнювати свої знання та застосовувати їх в практичній діяльності.

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців відповідного рівня 
відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
закладів освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Садово-паркове 
господарство», може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої 
освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 206 «Садово- 
паркове господарство».

Валерій ПУСТИЛЬНИЙ


